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استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية
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اس�ب�ا�
قيا� رضا ا �س�فيدي�
م� برا��� الجمع���



استبيان قياس رضا المستفيدين من برامج الجمعية

: ٣٢ رد عدد ا��س�جابا�
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استبيان قياس رضا المستفيدين من برامج الجمعية



برامج مقترحة تودين تقديمها في الجمعية
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اس�ب�ا�
قيا� رضا ا �س�فيدي�
���ملتق� الص��� النفس



استبيان قياس رضا المستفيدين ملتقى الصحة النفسية

: ١٠٠ رد عدد ا��س�جابا�

كیف عرفتِ عن الملتقى؟
99 ردًا
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ھل مكان إقامة الملتقى مناسب؟
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مناسب
غیر مناسب



استبيان قياس رضا المستفيدين ملتقى الصحة النفسية

هل مكان إقامة الملتقى مناسب؟ مع ذكر الاقتراحات والاقتراحات إن وجد.
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استبيان قياس رضا المستفيدين ملتقى الصحة النفسية
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اس�ب�ا�
قيا� رضا ا �س�فيدي�
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استبيان قياس رضا المستفيدين سِـــلم

: ١٤ رد عدد ا��س�جابا�
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استبيان قياس رضا المستفيدين سِـــلم
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اس�ب�ا�
قيا� رأ� العاملي�



استبيان قياس رضا العامليــــن

: ٥ ردود عدد ا��س�جابا�
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اس�ب�ا�
قيا� رضا المتطوعي�
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استبيان قياس رضا المستفيدين ملتقى الصحة النفسية

نسعد باقتراحاتكم وأرائكم؟

جزاكم الله خیرا

جمعیة اشراقة اسم على مسمى رائعة جدا

بحول الله مزید من التقدم والإنجاز

سددكم الله لكل خیر وأعانكم ونفع بكم

جزاكم الله خیرا وبارك جھودكم وتقبل منكم

 زیادة البرامج المجتمعیة التي تخدم المجتمع بكل فئاتھ.، زیادة المنشورات التوعویة التي تربط الجانب
 النفسي بالشرعي وبثھا في وسائل التواصل المتنوعة، وأیضًا عمل استضافات لشخصیات متخصصة في

المجال النفسي، ومعھم الجانب الشرعي مثل الدكتور خالد الحابر مثلاً

وفقكم الله

زادكن الله فضلا، وبارك جھودكم! موفقات مسددات

بارك الله بجھودكم

 جمعیة رائعھ برامجھا ممیزة وجدیده عن المالوف ربما تحتاج محتوى ع السوشال میدیا یساعد بانتشار افكار
المبادرات الرائعھ



توصيا�
مجل� ا��دارة بعد ا��ط��ع
ع¦¥ نتائج اس�ب¡انا� الرضا



توصيات مجلس الإدارة بعد الاطلاع على نتائج استبيانات الرضا

أوً��: تفعيل التواصل وال®¬اªة مع أعضاء الجمعية العمومية
عقد لقاء دوري (شهري أو ربع سنوي) مع العضوات لعرض مستجدات الجمعية واستقبال المقترحات.  .١

توضيح المهام والمسؤوليات لكل عضوة في ملف تعريفي يُسل�م عند الانضمام.  .٢

تفعيل قناة تواصل رسمية للعضوات (مثل: قروب واتساب رسمي أو منصة خاصة).  .٣

ثانيًا: تحس�µ بي´ة العمل والمتطوعي�
تصميم برنامج حوافز رمزية للمتطوعين (شهادات شكر، فرص تدريب، تمييز في النشر).  .١

إتاحة برامج تطوير مهني داخلية وخارجية للعاملات والقياديات.  .٢

تنظيم ورشة تقييم داخلية سنوية للعاملين والمتطوعين لمراجعة الأداء والتطلعات.  .٣

�¹ تجر¸�� ا �س�فيدي�º ثالثًا: تعز
إعادة النظر في مدة البرامج وتنظيم مواعيدها بناءً على ملاحظات برنامج "سِلْم".  .١

تحسين آلية الشكاوى والاقتراحات لتكون أسرع وأسهل في الوصول.  .٢

التنويع في المحتوى المقدم في البرامج مع التكرار النافع للمواضيع ذات الأثر.  .٣

�¾º ¿Àالفعاليا� الجماه Â�ºرابعًا: تطو
في الملتقيات الكبرى، يُوصى بـ:  .١

تقليل التداخل الصوتي بين الورش.  •

استخدام مسرح موحّد للعرض الجماعي متبوعًا بجلسات تفاعلية.  •

حجز موقع يتناسب مع حجم الجمهور المتوقع.  •

خامسًا: ا �راقبة والتقويم
ية نصف سنوية لجميع الفئات (مستفيدين، متطوعين، أعضاء). اعتماد استبيانات رضا دور  .١

ير تحليلية ربع سنوية للمجلس. تخصيص لجنة صغيرة داخل الجمعية لمتابعة نتائج الاستبيانات وتقديم تقار  .٢


